20-21 октября 2020 г. на базе Ледового дворца «ОЛИМП», расположенного в городе Кингисепп Ленинградской области, прошел 29-ый всероссийский турнир по хоккею «Белые Ночи». Организатором ежегодного турнира является Частное Образовательное Учреждение Дополнительного Профессионального образования «Академия хоккея». Соревнования проводятся при поддержке Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко, Федерации хоккея Ленинградской области, ООО «Академия спорта» и строительной компании «HONKA».

Несмотря на неблагоприятную эпидемиологическую ситуацию, перенос турнира с традиционного летнего периода белых ночей и сокращение количества участников, «Академии хоккея» удалось провести два полноценных игровых дня. Более того, проводящей организации удалось сохранить «географию» соревнований. В Кингисеппе собрались команды не только из Санкт-Петербурга и Лен. области, но также из Ульяновска, Буденновска и Казани.
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Для приезжих коллективов организаторы провели экскурсии по Северной Столице. Ребята смогли насладиться историческими достопримечательностями во время обзорного автобусного тура, побывали в Петропавловской крепости и, конечно, в лучших традициях гостеприимства Петербурга, поплавали на кораблике по рекам и каналам.

Во время игровых дней организаторами было обеспечено медиа освещение: за встречами коллективов можно было наблюдать в онлайн-трансляциях, а также все эмоции ребят были запечатлены фотографами.

По итогам соревнований победители и призеры были награждены кубками и памятными подарками от «Академии хоккея» и Благотворительного фонда Тимченко.

Проведенное в сложившихся обстоятельствах мероприятие позволяет говорить о том, что в стране с должным вниманием относятся к развитию детского спорта, и в частности, хоккея. Одной из главных задач соревнований является не просто популяризация здорового образа жизни и спорта, но также совершенствование физической подготовленности и технико-тактического мастерства спортсменов-полупрофессионалов.
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Отличительная черта «Белых ночей» - общедоступность. Для того, чтобы спорт развивался, важно создавать правильные условия для тех коллективов, которые не имеют материальной возможности принимать участие в дорогостоящих российских соревнованиях.

Именно поэтому все затраты на проведение спортивного мероприятия берут на себя организаторы. То есть, отправляя своих воспитанников на соревнования под эгидой «Академии хоккея», клубы могут не переживать за проживание и досуг игроков, за качество спортивных площадок и уровень судейства.

В этом и заключается основная цель турнира – обеспечить командам, спортсменам и тренерам, возможность полностью сосредоточиться на улучшении своих навыков, обмене опытом с другими коллективами и получении полезных в детско-юношеском спорте связей.

Так как турниры для обоих дивизионов, юноши U-15 и девушки U-15, стали однодневными, коллективы провели по три матча буквально друг за другом. Однако, такой формат никак не сказался на зрелищности и эмоциональности встреч, юным командам хватило сил на все игровое время.

Первыми, 20-ого октября, на лед вышли девушки. Матчем-открытием стала встреча двух гостей города, приезжих коллективов «Смены» и «Ники». Будёновские хоккеистки оказались более прыткими, за матч им удалось создать намного больше опасностей у чужих ворот, нежели противнику. Не подвела и реализация, получилось забить четыре шайбы, а как показал дальнейший ход событий, это очень неплохой результат. 
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Далее на арену вышли будущие беспрекословные лидеры чемпионата, «ЦСКР». Команда не просто выиграла все матчи, но при этом оставила свои ворота сухими! Первой их игрой стало Санкт-Петербургское дерби с «Пантерами», и в первой же своей игре, «ЦСКР» не оставили соперницам шанса: 7:0 горело на табло по окончании игрового времени. Во втором матче будущие чемпионки раззадорились еще больше, и в ворота «Ники» залетело и вовсе 13 безответных шайб. Разве что «Смена» смогла оказать оппоненту должное преимущество. Матч с Казанью заканчивал игровой цикл «ЦСКР», и счет в нем получился самым скромным: недаром по итогу соревнований именно игрок обороны «Смены», Елена Ефимова, получила звание лучшего защитника турнира. Действительно, девчонки из казанского клуба здорово справились с натиском противников.

«Пантеры», несмотря на очень неудачный старт, в дальнейшем собрались с силами. Видимо, сначала они не ожидали такого напора от оппонента, быть может, даже выходили на лед чуть расслабленными, потому что второй и третий свои матчи, девушки провели совсем иначе, с боем. Поединок со «Сменой» отличился количеством опасных моментов с обеих сторон. Девчонки пробовались в различных атакующих комбинациях, и чуть больше в этих попытках повезло соперникам Санкт-Петербурга: «Смена» сумела справиться с тремя шайбами, в то время как «Пантеры» добились только цифры 2 на табло.

Последний матч дня прошел также с участием петербурженок, теперь им предстояла игра против «Ники». Можно сказать, что эта встреча была решающей, так как к ее началу на счету Буденовской команды было три очка, ровно столько же, сколько у казанской. А вот «Пантера» была ни с чем и, конечно же, можем представить, как сильно девушкам хотелось эту ситуацию исправить. Если бы получилось, мы бы имели целых три коллектива с равным количеством очков! Это ли не градус борьбы! Увы, не сложилось. Несмотря на то каким упорным получился матч, коллектив из Будённовска все-таки смог отстоять свое и при ничейном результате 1:1 таки вырваться вперед, забив одну, но какую важную шайбу. Вообще, если бы по итогу турнира матчам присуждали статусы «самый эффектный» или «самый непредсказуемый», финальная игра точно бы забрала себе парочку статуэток. Под занавес игрового дня атмосфера над площадкой была накалена так, что удивительно, как лед не начал таять.
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Благо, качество его не подвело и покрытия хватило даже на церемонию награждения, которая прошла при участии заместителя директора «Академии Хоккея», Виктора Арсеньевича Трушковского.

Итоговое распределение мест такого:
«ЦСКР», Санкт-Петербург – 1 место.
«Ника», Буденновск - 2 место.
«Смена», Казань – 3 место.
Индивидуальные награды также нашли своих обладателей: лучшим бомбардиром стала Николаевая Мария, забившая больше всего голов за «ЦСКР». Звание лучшего вратаря получила представительница «Пантеры», Бейфус Мария. Лучшим защитником была признана Елена Ефимова из «Смены». Звание же лучшего игрока турнира было присуждено Марии Кусакиной, хоккеистке «Ники».
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21-ое октября было полностью посвящено играм юношеского дивизиона. Открывать день также выпало гостям города. Правда, ульяновский «Лидер» был единственной приезжей командой, поэтому первый свой матч провел против «Ямбурга-2» из Кингисеппа. Увы, «дублю» пришлось очень несладко: соперник смог найти возможности для своих голов целых 14 раз! Стоит заметить, что такая же ситуация складывалась и в следующих двух играх. Число 14 стало буквально роковым. «Ямбург-2» увидел такой же счет не в свою пользу по итогам встречи с «Красной Звездой», а с мальчишками из «основной» команды такой вышла разница: 15 пропущенных, и один наконец-таки забитый. Неутешительное выступление, но однозначно хороший опыт и шанс показать себя, чтобы попробоваться в «Ямбурге». Последнее особенно удалось голкиперу коллектива, Евгению Князеву, потому что несмотря на количество шайб, которые прошли мимо него, он также записал на свой счет не одно красивое спасение.

Первый состав клуба из Кингисеппа показал намного более убедительный результат и финишировал вторым. Коллектив переиграл «Лидер», не получив сильного сопротивления и размеренно по ходу игры довел до реализации пять своих ударов. А вот справиться с Санкт-Петербургским клубом не смог: «Красная Звезда» провела с соперником свой первый матч дня и, как оказалось после, для них это была только разминка.
С каждым новым туром игроки «Звезды» разгонялись все больше и больше. Если первому оппоненту от них досталось шесть шайб, то уже второму, «Лидеру», на две больше. В  третьей игре на их пути был тот самый дубль «Ямбурга», с которым удалось полностью раскрыть свой голевой потенциал.
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Удивительно, но юношеские игры получились совсем не такими упорными, как встречи девчонок. Слишком явно прослеживался лидер, слишком очевидными были итоговые результаты. Конечно, все команды несмотря не на что боролись до последнего и старались найти для себя хотя бы три очка. Но, увы, удача не может улыбаться всем.

В нынешнем розыгрыше ее фаворитом стала «Красная Звезда». С девятью очками и разницей забитых/пропущенных в +26 Петербуржцы повезли золото в Северную столицу. Серебро, как уже говорилось, осталось в Кингисеппе. А вот бронза отправилась в Ульяновск вместе с «Лидером».

Индивидуальные награды, конечно же, тоже нашли своих обладателей. Лучшим вратарём был признан Евгений Князев из «Ямбурга-2». Лучшим защитником стал Дмитрий Каногин, оборонявшийся в составе «Красной Звезды». Реализовал больше других моментов Артем Воронов из «Лидера». А вот лучшего игрока присудили обладателю серебряных медалей, Егору Котову.
Ледовый праздник в этом году получился кротким, но даже несмотря на это коллективы уезжали с площадки с улыбками на лицах: все получили удовольствие от игр и от общения друг с другом. Ведь где еще удастся встретиться с клубами из других регионов России!
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